



ANEXO"A"

LICITACIÓN

LI-026/HUE/23/FAISMUN

EL GOBIERNO MUNICIPAL DE HUEYAPAN, PUEBLA, A TRAVÉS DEL COMITÉ MUNICIPAL DE OBRA PUBLICA, DE CONFORMIDAD CON LO ESTABLECIDO EN EL ARTICULO 134 DE LA CONSTITUCIÓN POLÍTICA DE LOS ESTADOS UNIDOS MEXICANOS, ASÍ COMO A LOS ARTÍCULOS 23,43,44,46, 47 Y 47 BIS DE LA LEY DE OBRA PUBLICA Y SERVICIOS RELACIONADOS CON LA MISMA PARA EL ESTADO DE PUEBLA.

CONVOCA

A LA LICITACIÓN POR INVITACIÓN A POR LO MENOS CINCO CONTRATISTAS, PARA LA ADJUDICACIÓN DEL CONTRATO PARA REALIZAR LA ACCIÓN:

026/HUE/23

"CONSTRUCCIÓN DE PAVIMENTO CON CONCRETO HIDRÁULICO DEL CAMINO QUE CONDUCE DE LA LOCALIDA DE LA AURORA-CUATRO CAMINOS DEL 0+000 AL 0+500, DE LA LOCALIDAD DE LA AURORA, SECCIÓN ONCEAVA DEL MUNICIPIO DE HUEYAPAN, PUEBLA (PRIMERA ETAPA"

Av. Hidalgo S/N Teléfono (231) 311 05 63 Comandancia Municipal: 231 311 0460 hueyapan21.24oficial@gmail.com

" Joya de la Sierra y Cuna del Chal Bordado





ACTO	FECHA	HORA
INVITACIÓN	22 DE SEPTIEMBRE DE 2023	
VISITA DE LA OBRA	27 DE SEPTIEMBRE DE 2023	09:00 HORAS
LUGAR DE REUNIÓN PARA EFECTUAR LA VISITA DE OBRA	OFICINAS DE OBRAS PÚBLICAS DEL MUNICIPIO DE HUEYAPAN., UBICADA EN AV. HIDALGO S/N, COLONIA CENTRO. HUEYAPAN, PUEBLA	
JUNTA DE ACLARACIONES	29 DE SEPTIEMBRE DE 2023 09:00 HORAS	
LUGAR DE REUNIÓN PARA EFECTUAR LA JUNTA DE ACLARACIONES	OFICINAS DE OBRAS PÚBLICAS DEL MUNICIPIO DE HUEYAPAN., UBICADA EN AV. HIDALGO S/N, COLONIA CENTRO. HUEYAPAN, PUEBLA	
RECEPCIÓN DE PROPUESTAS	02 DE OCTUBRE DE 2023	09:00 HORAS
LUGAR DE REUNIÓN PARA EFECTUAR LA RECEPCION DE PROPUESTAS	OFICINAS DE OBRAS PÚBLICAS DEL MUNICIPIO DE HUEYAPAN., UBICADA EN AV. HIDALGO S/N, COLONIA CENTRO. HUEYAPAN, PUEBLA	
IDIOMA EN QUE SE DEBE PRESENTAR LAS PROPUESTAS	ESPAÑOL	
MONEDA EN QUE SE DEBE PRESENTAR LA PROPUESTA	PESO MEXICANO	
APERTURA DE PROPUESTA	02 DE OCTUBRE DE 2023	09:30 HORAS
LUGAR DE REUNIÓN PARA EFECTUAR LA APERTURA DE PROPUESTAS	OFICINAS DE OBRAS PÚBLICAS DEL MUNICIPIO DE HUEYAPAN., UBICADA EN AV. HIDALGO S/N, COLONIA CENTRO. HUEYAPAN, PUEBLA	
FALLO	04 DE OCTUBRE DE 2023	09:00 HORAS
LUGAR DE REUNIÓN PARA EFECTUAR EL FALLO	OFICINAS DE OBRAS PÚBLICAS DEL MUNICIPIO DE HUEYAPAN., UBICADA EN AV. HIDALGO S/N, COLONIA CENTRO. HUEYAPAN, PUEBLA	
FIRMA DE CONTRATO	06 DE OCTUBRE DE 2023	09:00 HORAS
LUGAR DE REUNIÓN PARA EFECTUAR LA FIRMA DE CONTRATO	OFICINAS DE OBRAS PÚBLICAS DEL MUNICIPIO DE HUEYAPAN., UBICADA EN AV. HIDALGO S/N, COLONIA CENTRO. HUEYAPAN, PUEBLA	
PORCENTAJE DE ANTICIPO PARA EL INICIO	PODRA SER DE HASTA UN 30% (TREINTA PORCIENTO)	
INICIO DE OBRA	09 DE OCTUBRE DE 2023	
TERMINACIÓN DE OBRA	06 DE ENERO DE 2023	

Av. Hidalgo S/N Teléfono (231) 311 05 63 Comandancia Municipal: 231 311 0460 hueyapan 21.24 oficial @gmail.com

"Joya de la Sierra y Cuna del Chal Bordado